



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Katedra krajinného managementu

Student: Martina Valentová

Studijní obor: Pozemkové úpravy a převody nemovitostí

Název diplomové práce: Kooperace uživatelů honiteb a pozemkových úprav a návrh opatření pro zlepšení úrovně jejich vazeb

Oponent diplomové práce Mgr. Zdeňka Chmelová

Povolání oponenta: projektový koordinátor, Jihočeská společnost pro ochranu přírody a myslivost o.p.s.

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Formulace cílů práce: (3) cíle byly formulovány dostatečně

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (4) práce je jazykově hůře zpracována, autor se dopouštěl často gramatických chyb

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (3) autor používá některé neoborné výrazy

Formální zpracování - celkový dojem: (4) práce vykazuje formální chyby

Splnění cílů práce: (3) cíle práce byly splněny, některé dílčí cíle byly opomenuty

Formulace závěrů práce: (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (3) práce je po odborné a praktické stránce využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Vyjádřete se k některým zajímavým tématům souvisejících s danou problematikou, např. pozemkové úpravy v sousedních státech.

Otázka 2: Pokuste se vysvětlit, z jakého důvodu nebyl Váš dotazník vyplněn téměř polovinou oslovených respondentů?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Konkrétní návrhy opatření na zlepšení úrovně vazeb uživatelů honiteb a pozemkových úprav.

Datum: 12. 05. 2010

Podpis oponenta diplomové práce:

